



AFIȘAT, AZI, 30 ianuarie 2024

Nr. 22452/SPDCJ/30.01.2024

PLANIFICAREA PENTRU PROBA INTERVIULUI

a candidaților înscriși la concursul de ocupare, din sursă externă, a **postului vacant de execuție - asistent medical (laborator)** la Penitenciarul-Spital Dej
anunțul de concurs nr. 36997/ANP/10.07.2023

Desfășurarea probei interviului

Locația: sediul Penitenciarului-Spital Dej, str. Parcului, nr. 18, jud. Cluj

Data: 30.01.2024

Nr. crt.	Codul unic de identificare al candidatului	Data și ora planificării	Observații
1.	SPDCJ-B-267	30.01.2024, ora 10⁰⁰	-

PRECIZĂRI:

Candidații se vor prezenta la sediul Penitenciarului-Spital Dej cu cel puțin 30 de minute înainte de ora stabilită pentru începerea probei, conform planificării, în vederea realizării activităților necesare accesului în locație (completarea formularelor de acces, control anti-tero) și au obligația de a avea asupra lor un act de identitate valabil. **Candidații care nu pot face dovada identității sau care nu sunt prezenți în momentul verificării sunt declarați absenți și eliminați din concurs.**

Pentru fluidizarea accesului, recomandăm candidaților să nu aibă asupra lor telefoane mobile, încărcătoare, tablete, laptopuri, căști, cartele SIM, dispozitive de stocare date (stick de memorie, HDD-uri), aparate foto-video, reportofoane, baterii externe, obiecte metalice sau alte electronice, alcool etc.

În cazul în care, din motive obiective, apar modificări referitoare la data, ora și locul desfășurării etapelor din cadrul concursului, acestea se vor publica în timp util pe site-ul Penitenciarului Spital Dej. Candidații sunt rugați să verifice zilnic aceste site-uri.

Accesul candidaților în sala de concurs va fi permis doar cu actul de identitate.

Proba interviului pentru ocuparea postului de asistent medical (laborator) are caracter eliminatoriu se evaluează cu **ADMIS/RESPINS**, iar rezultatul nu poate fi contestat.

Candidații declarați „**ADMIS**” la proba practică pentru ocuparea posturilor de asistent medical (generalist) se vor prezenta pentru susținerea următoarei probe de concurs, respectiv **proba scrisă**, conform *Calendarului estimativ al derulării probelor de concurs, afișat pe site-ul Penitenciarului-Spital Dej.*

Președintele comisiei de concurs